

## ■南京萝卜

## 人家请客我埋单

江辉生

单位搞年终总结期间，老罗听说马上要进行民主测评，忙不迭地热情邀请我们一起去喝酒，还说没别的意思，就是这么长时间没在一起吹牛了，大家一块喝酒聊天。其实大家都知道老罗的用意，但都觉得不好推辞，便答应前往。

酒桌上，大家的表情都很奇怪，没有出现以往非常热闹、无话不说的场面，代之

以不停推杯换盏地喝酒。

半道上，我出去方便，老罗随后也跟着出来了。他说：“老弟，这次一定要投我一票啊。我任现职已三年了，上面刚好有个副处长的位子空着，目前单位只有两个人有机会当选，所以说群众测评非常关键。”我跟老罗说：“你见外了不是，就是不喝这场酒，我也得选你呀！”然后我又随便问了一句，另外一

位人选是谁呀？老罗说是办公室的老李。老李是我原来的股长，我一听顿时觉得有点为难，居然随口说了句：“我考虑一下吧。”老罗听后二话没说，扭头就走。

等我回到酒桌上，发现老罗居然不在，大家都问我老罗到哪儿去了，我不好说老罗被我气走了，只好讲他临时有事出去一下，让我们接着喝酒。可过了好长一段

时间，仍未见老罗回来。

喝完酒后，我问服务员，这一桌有没有埋过单。服务员说，没有呀！大家便都把目光盯着我，他们肯定都认为老罗跟我交代过埋单的事了。实在没办法，我只好自掏腰包把账单给结了。

本以为能喝上一顿免费的酒，未料最后我自己却成了冤大头，既得罪了人，又破了财。

## ■有点出格

## 充值害了老赖

史艳红

我用充值卡给手机充值，可不小心按错了一个数字，50元的话费竟然充到了别人的手机上。虽然钱不多，但我心里还是非常不爽。

我抱着一线希望，拨打那个手机号码，想把钱要回来。可一连拨了几次，电话都是无人接听。

第二天，我继续拨打个不停。最后，终于有人接听了，是个男人的声音：“你找谁？”我就跟他说：“我充值按错了号码，把50元话费充到了您的手机上。”

接着，我就打定主意跟他展开马拉松式的谈判，没想到他一开口就承认了！他是这样骂骂咧咧对我说的：“你怎么这么笨啊！我正纳闷呢，年底要债的人多，我都故意欠费停机好几天了，你这不是害我嘛！”

## ■同笑时代

## 不打孩子的理由

张学兵

邻居小杨两口子特别护孩子，尽管他们的宝贝儿杨杨格外淘气捣蛋。那日子不知为什么，杨杨把小吴家的乐乐打哭了，似乎下手还不轻。

乐乐妈带着孩子找上门来，急赤白脸地喊：“快管管你们家杨杨吧，差点把我们家乐乐打死啦！”当时只有小杨在家，他自知理亏，二话不说，将儿子一顿吓唬训斥，可乐乐妈还不满意，愤愤地撺掇了句：“你就不会揍他两下，安慰安慰我们家乐乐！”

小杨一脸为难，窘笑着回答：“您不知道啊，我这家长只是个副的，没有那么大的权力呀！”

## ■皆大欢喜

## 网上卖巧克力

王永广

现在都流行在网上开店，我姐姐最近也想赶这个时髦。正好姐姐的一位朋友在做一种巧克力的代销。于是姐姐从她那儿拿了一点货，就开始在网上试着卖起来了。由于是刚起步，所以也不敢多进，只进了十几盒左右，先卖卖看。

姐姐打电话让我帮她推销一些，我答应了。不过巧克力这东西也不是日用品，所以我问了半天都没人要。

过了一段时间，我到姐姐家去玩，顺口问姐姐卖得怎么样。姐姐叹道：“唉，全卖完了。”我奇怪道：“卖完了？是好事情啊，你还叹什么气啊？”姐姐苦笑道：“唉！网上是一盒也没卖出去，倒是我儿子天天看到巧克力受不了诱惑，结果全卖给他了。”

## 想省钱的玩不过想省力的

安祖



郭 ■ 图

陪老婆逛街，老婆在一家商场相中了一件皮衣，价格是2800元。我有些心疼，

便对老婆说：“咱们再到别的店看看！”在另一家商场，一件差不多的皮衣才1200元。我摸着这件皮衣对老婆说：“这件皮衣也不错，无论是外观还是质量，都可以。而且，价格要比原来的那件便宜很多……”老婆不乐意了，她说：“货

跟货不一样嘛！”

看老婆固执的样子，我动之以情晓之以理：“你看，我们俩的工资也不是太高，我们要买房，儿子要上学，花钱的地方还多着呢！”

所以，我们能省则省，不能太讲究时尚、讲究时髦……”

老婆听了我的话，不高兴地说：“算了，不买了。”

走出商场，我们又进了超市，买了一大堆油、米之

类的生活用品。走出超市，我喊出租车，老婆拦住我说：“我们的工资也不是太高，我们还要买房，儿子要上学，花钱的地方还多着呢……”我打断老婆的话，指指地上一堆东西说：“这些东西沉着呢！”老婆说：“该省的都得省，不能只讲究省钱……”我还想辩解，老婆把头一甩，坚决地说：“你，提上东西，走！”

## ■不是乱弹

## 真羡慕花生啊

朱宗成

看电视，老婆突然大献殷勤，拿出一盘花生递给我：“刚从烤箱里拿出来的，特别香！”见我吃得津津有味，老婆问道：“好吃吗？”我忙点头。

老婆抓起一个三仁的花生，对我说：“真羡慕这些花生啊！”

我纳闷地问：“有什么好羡慕的？”

“瞧，一家三口住着三间房呢，哪像咱们家呀……”

得，看来这房子是不买不行了！

## ■江湖传言

## 点评心电图

李瑞芳

沉的样子，他把长长的纸条看了个遍，说：“从盘面上看，一目了然，总体走势平稳。从技术层面分析，没有出现大幅放量反弹的现象，也不会呈现缩量下跌的后果。从运行格局看，尽管有个别点表现抢眼，波动幅度明显放大，可纵观历史盘

面，短线涨幅过大后都有一个技术修整的过程，后市行情的演变仍待观察，我们预计以后大盘也不可能会冲高回落……”

我早憋不住笑出了声，老张却严肃地说：“我提醒你，上述评论均为个人观点，风险自担！”

## ■甲方乙方

## 都是粉丝

杨朝明

意，又移一下去挑芹菜……卖菜的拿着秤跟着她移来移去，一下子就不耐烦了，说：“你到底买不买啊？又不是选美，紧挑什么？”

老婆被他一激，不悦地回敬道：“选美还好些，至少敢出的都还过得去，你看你这些

菜，全都是蔫不拉叽的！”

卖菜的听了呵呵一笑，说：“好的早就被选了，现在是剩下的在PK，看哪个运气好，还能‘复活’。”

出了菜场，老婆感叹道：“没想到，这个卖菜的和我这个买菜的一样，都是粉丝。”

## ■都市传奇

## “老板键”的意外死亡

严梅尹

小王喜欢玩电脑游戏，下班玩，上班还玩，为此被老板罚了好几次奖金。

最近，小王听说有一种叫“老板键”的软件，只需轻轻一点，电脑上运行的程序便会即刻隐藏。小王喜出望外，马上从网上把“老板键”下载了下来，等安装完毕后，他喊我过去，说：“你看好了，以后再也不用一个一个关闭了，老板就是神仙也抓不住我。开始，老板键！”

呵，还真是管用，屏幕上显示的几个网站马上就消失了。

小王得意地又按了一下键盘，喊：“老板键！”只见刚才关闭的几个网站又弹了出来。

“老板键！”

“老板键！”

呵呵，瞧把小王美得，一

遍一遍地演示着……

老板不知道什么时候已经站在了我们身后。

只见老板轻轻拍了一下他的肩膀，喊了他一声。小王好像听出老板的声音了，慌忙站起来，低着头答应着。

“上班时间玩游戏，应不应该罚款？”

“应该！”

“既然应该，那你为什么骂人呀？”

小王一怔，皱着眉头说：“我没骂人呀，真的！”

“那你刚才说什么？”

“我说……‘老板键’！”

老板使劲歪斜小王一眼，说：“难不成你认为‘老板键’是在夸我吗？赶快，把它给我删了！”

## ■东张西望

## 提醒程序陷入死循环

卫伟

老婆叫我下班回家时买份报纸，我怕忘了，一上班就跟邻桌的小吕说：“哥们，提醒我下班时买份报纸啊。”小吕“嗯嗯”地边答应边四处张望。

这时，小薛正好从旁边办公室出来并往我们这边走来，只见小吕像找到救命稻草似的一把拉住小薛说道：“小薛，下班时提醒我提醒小卫买报

纸啊。”我想，这回忘不了啦，有两个人准备提醒我呢。

过了一会儿，小杨过来了，看见我就说：“哥们，你细心，记得下班时提醒我叫小薛买报纸啊。”

我一听，立刻拿了张便笺纸写上“买报纸”贴到电脑边上，然后叹了口气：“唉，靠人不如靠自己，好记性不如烂笔头，还是我自己提醒自己吧。”

## ■打工生涯

## 年度风云人物

黄梅香

岁末年初，会计要核账，公司要分红，个人要总结……办公室里，自发的年终总结活动也热火朝天地进行着：王凯说他去年虽然没有积蓄的增长，但是按揭的新房可以入住了；李小力说他的老婆最争气，一口气给他添了一对儿子，长得还一模一样；张惠的相亲到了一百零七次，她要等待第一百零八次好汉……

轮到张科，我们自然最关

心他股票上的收益和心得，不料他总结：“唯一的收获是，荣获了××知名周刊颁发的年度风云人物桂冠。”

马上，有同事追着要看张科的年度风云人物证书和奖章。张科打开电脑，上了网，点开一条新闻给我们看——原来，该周刊将一亿多中国股民选为了年度风云人物。而张科，只是亿分之一的年度风云人物。

## ■三言二拍

## 美国的香烟便宜卖

张文昌

几个朋友说好马上要来我家玩，我虽然不吸烟，但总得给吸烟的朋友准备几包吧。于是我便下楼，准备到小区附近的超市去买。

刚走到楼下，就看见有个推着烟摊的小贩在吆喝：“美国的香烟，便宜卖啦。”我心想，拿美国香烟招待人也不错，就走过去问多少钱一包。小贩满面笑容，说这烟是别人拿来抵债的，便宜，卖10元钱一包。

看到有几个人正在掏钱购买，我也跟着买了两包。待

朋友们来家，我拿出香烟招呼，大伙把烟点上吸了一口，马上就被呛得直喘气，说我这是啥烟啊，味道不对，都发霉了。我吃一惊，赶快下楼去找卖烟的小贩。

真是冤家路窄，那小贩刚从旁边小区出来，让我一把逮了个正着。邻居们闻讯赶来，叫小贩把烟钱给退了。小贩不干，说：“我可没有骗你们啊，我早说过了，霉过的香烟便宜卖啦，是你们没听清嘛。”

## ■只是故事

## 疑似流氓

雷贵华

晚上与两舍友逛超市，在里面发现了几个美女。我们要买的东西基本选好了，便决定跟着她们在超市逛逛。生活中不是缺少美女，而是缺少发现美女的眼睛！既然发现了，就多欣赏一会儿嘛。

当我们逛到某货架时，一舍友看中了一款保暖内衣，便停下来开始挑选。而我为了能看到美女，就推着购物车继续跟随美女到旁边的货架前停住，这样既能看美女，又能保

持在舍友的视线范围内。

过了一会儿，那舍友拿着一套保暖内衣向我征求意见，我脱口说道：“先看看尺寸对不对！”说完后，我发现美女们齐刷刷地抬头看向我。我正纳闷的时候，舍友把那套内衣扔到购物车里，嘴里说道：“没错，我就穿175的。”这时美女们才把目光移开，其中有个美女还嘀咕了一句：“我还以为说呢！”

此时，我才发现那美女手里正拿着一个文胸……